



据新华社南京7月24日电 江苏省近日出台《关于开展青年人才培养集聚专项行动的意见》，推出“四大专项行动”以及一系列配套支持政策，吸引青年人才来江苏干事创业。

“平台成就行动”将完善科研基地和创新载体布局，推进优秀学科、学科梯队和人才团队建设，强化青年人才吸引集聚，培养造就一批青年科学家。一流科研学术平台至少有一位青年学术带头人、一批青年学术骨干、一群青年学术后备人才。

依托知名高校院所、顶尖科技企业、一流科研基地和先进实验中心，培养集聚优秀青年人才。

“园区创业行动”依托各类创业孵化平台、平台型公司等，培养集聚紧缺的“卡脖子”技术青年人才、企业家和高技能人才。

“行业培优行动”则强化行业部门抓青年人才工作职责，统筹推进行业人才发展专项规划，推出一批在全国“叫得响、顶得上、立得住”的青年人才标杆。

“城市友好行动”将把全面落实

“六稳”“六保”任务，吸引推动大学生就业创业作为城市发展的基础工程，不断推进产、才、城融合发展。

配合“四大专项行动”，江苏还出台了一系列支持政策。省级人才计划大幅提高对35岁以下青年人才的支持比例，特别优秀的青年人才可免于评审直接纳入人才计划进行培养，试行全职在江苏外籍高层次人才进事业编或参加事业单位养老保险等。根据意见，江苏省每年将新增高校毕业生50万名以上，5年内至少新增集聚博士后1万名、博士2万名。

习近平在吉林考察时强调，认真谋划“十四五”时期发展的目标思路举措

推动经济发展质量变革效率变革动力变革

详见第3版>>>

市委理论学习中心组召开学习会

坚决贯彻落实新时代党的组织路线 不断提高全市党的建设质量和水平

黄钦主持并讲话 赵金松到会指导

本报讯 7月24日，市委书记黄钦主持召开市委理论学习中心组学习会，学习贯彻习近平总书记在十九届中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神，交流心得体会，进一步推动全市各级党组织深化对新时代党的组织路线的认识，切实增强贯彻落实的自觉性坚定性，不断提高全市党的建设质量和水平。省委宣传部副部长赵金松到会巡学旁听并讲话。

会上，黄钦、徐劼、陈德荣、王作才联系各自思想和工作实际，分别作了重点发言。大家认为，习近平总书记在中央政治局集体学习时提出的“五个抓好”，体现了对我们党百年历史的深刻总结，体现了对马克思主义执政党建设规律的深刻洞察，为深入推进党的建设新的伟大工程注入了强大思想动力、提供了根本遵循。大家表示，一定要深入学习领会总书记重要讲话精神，牢牢把握“五个抓好”重大要求，深刻理解组织路线与政治路线、组织路线与思想路线“两对关系”，准确把握时代性、创新性、系统性、实践性“四个特

点”，切实把党的组织建设得更加坚强有力，奋力推进习近平新时代中国特色社会主义思想在无锡的生动实践。

黄钦在学习会结束时要求全市各级党组织正确理解新时代党的组织路线的科学内涵和实践要求，不断提高全市党的建设质量和水平，为无锡当好全省高质量发展领跑者提供坚强组织保证。一要全面加强党的领导。坚决贯彻落实习近平总书记重要批示批示精神和党中央重大决策部署，持续用力抓好国家重大战略和重大任务，增强政治敏锐性和政治鉴别力，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二要深化科学理论武装。始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，把学习贯彻新思想与推动经济社会高质量发展紧密结合起来，加强县以上党委（党组）理论学习中心组学习，建立健全“不忘初心、牢记使命”长效机制，努力把学习成果转化为做好各项工作的实际行动、决胜高水平全面小康的强大动力。三要锻造坚强组织体系。市委常

委会要在加强自身建设上作示范、立标杆、当表率，把各级党委建设成为坚决听从党中央指挥、管理严格、监督有力、班子团结、风气纯正的坚强组织。坚持不懈抓基层打基础，不断扩大基层党组织的组织和党的工作全面覆盖、有效覆盖，加快补齐短板，切实把各领域基层党组织建设成为实现党的领导的坚强战斗堡垒。抓好贯彻落实党中央决策部署的“最后一公里”。四要建强干部队伍。牢固树立正确选人用人导向，加大优秀年轻干部培养选拔力度，用好用活“三项机制”，引导广大干部在改革发展主战场、服务群众最前沿展现担当作为。深化人才发展体制机制改革，优化落实“太湖人才计划”升级版2.0，高标准推进太湖湾科创带建设，加快打造国内一流、具有国际影响力的人才发展高地、创新创业福地。五要完善组织制度体系。着眼推动市域治理现代化，把党中央提出的要求和党内组织法规具体化，建立健全完整组织体系，不断提高党的组织建设的制度化、规范化、科学化水平。切实增强制度执行力，坚决担负

起执行各项党内制度法规的政治责任，确保党的组织路线在无锡不折不扣贯彻落实、取得实效。

赵金松充分肯定无锡市委理论学习中心组取得的学习成果，并对做好下一步工作提出要求。他说，无锡市委理论学习中心组学习抓得比较扎实，中央和省委有关规定得到较好落实，呈现政治站位高、学习内容实、形式载体多、组织机制严、成果转化好的良好局面。希望无锡市委理论学习中心组提高站位，进一步强化学习自觉，提高学习质量和效果，以学习促进大提高，推动事业大发展大进步；聚焦重点，进一步把准学习方向，学深悟透用好习近平新时代中国特色社会主义思想，不断提升领导干部专业化能力；拓宽途径，进一步完善学习方法，统筹个人自学与集体研讨，“请进来”与“走出去”、传统学习阵地和新兴平台载体，更加自觉地运用平台加强学习；改进学风，坚持问题导向、目标导向、结果导向，进一步提升学习效果，使学习的过程更好成为武装头脑、指导实践、推动工作的过程。

民建省委来锡开展 安全生产专项民主监督考察调研

黄钦看望省考察调研组一行

本报讯 7月23日至24日，省政协副主席、民建省委主委洪慧民一行来锡，就安全生产开展专项民主监督考察调研。市委书记黄钦看望考察调研组全体成员，市领导周敏炜、陈德荣、朱爱勋、华博雅，市政协秘书长王鸿涌陪同考察调研。

今年，各民主党派江苏省委和无党派人士受中共江苏省委委托开展安全生产专项民主监督，是对新形势下民主监督实现形式、实践路径的新探索、新尝试，充分彰显了我国新型政党制度的政治优势。此次专项民主监督以协助党委政府切实维护人民群众生命财产安全，推动治理体系和治理能力现代化为出发点和落脚点，注重发挥民主党派、无党派人士的优势，将发现问题与共同研究对策、提出整改办法相统一，把开展民主监督作为推动政策落实的过程，把监督过程变成发现问题、解决问题的过程。

近年来，无锡市委、市政府坚决贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神，从“两个维护”的政治高度出发，坚持生命至上、安全第一，全面落实党中央、国务院决策部署，按照国务院督导组和省委、省政府各项要求，深入开展安全生产专项整治行动，特别是面对新冠肺炎疫情带来的新挑战，在统筹做好疫情防控和复工复产工作过程中，一着不让抓抓抓严抓实安全生产，取得了积极的阶段性成效。今年1—6月，全市安全生产事故起数、死亡人数分别同比下降56.18%和49.63%，全市安全生产态势持续向好。

根据工作安排，民建省委对口监督指导无锡市。民建省委考察调研组围绕“落实企业主体责任、增强基层监察能力，解决安全责任落实最后一公里”主题，听取了市安全生产工作汇报，深入一线实地考察了华邦精密钢管无锡有限公司和无锡市振华汽车部件股份有限公司，并召开市相关职能部门座谈会、镇（街道）企业座谈会，全面了解情况、面对面听取意见和建议。

下转第2版>>>

湖底“双隧”三伏天里 战正酣

苏锡常南部高速公路太湖隧道、宜马快速通道竺山湖隧道，这两条穿湖而过的地下咽喉要道目前施工进度如何？三伏天里，抬头晒脸，低头晒背，一线建设者又是如何战高温的？昨天，记者分路前往“双隧”现场进行了实地探访。



苏锡常南部高速公路太湖隧道 南泉、马山两头 “牵手”就在9月底

在不少市民印象中，施工工地尘土飞扬，机器轰鸣，泥水横流，但是经过超长梅雨季后，太湖隧道工地却依然干净有序，建设者在钢管密布的“丛林”里穿梭自如（右图）。

离岸2.5公里处，工人们站在混凝土浇筑台车上浇筑隧道顶板，由于浇筑台车为全钢铁材质，阳光几乎全部被反射了回来，加上基坑作业，通风度差，工人们感受到的温度较地面高出近5℃。不远处，一位头戴安全帽的工人正在弯腰作业，他叫鲍习红，是隧道主体班组组长，“习惯了，去年也是这么过来的。”他拿出背着一个小包说，这里是项目部发的防暑降温用品，“要是气温超过38℃，将停止室外作业。”

下转第2版>>>

宜马快速通道竺山湖隧道

陆水交界施工 “0号仓”启动抽水

昨天，竺山湖水面上，65000平方米的围堰内，临时大堤“0号仓”正缓慢启动试抽水，标志着341省道无锡马山至宜兴周铁段陆水交界施工全面铺开（左图）。

记者从市建管中心获悉，宜马快速通道自今年3月开工以来，目前已经全面进入主体结构施工阶段，其中，2公里的马山互通段已完成20%桩基下部结构施工。隧道陆域段正在进行维护结构施工，目前完成75%工程量左右。

三伏天里户外作业，对工地施工工艺带来了挑战。虽然室外临近30℃，但原料加工分栋车间内却有丝丝凉意。记者在车间内发现了一台给混凝土降温用的制冰机，中交隧道局项目负责人介绍，高温天不仅工人热，材料也热，下转第2版>>>



导读

高招一阶段最低控制分数线公布

文科

理科

本一 343分
本二 284分

本一 347分
本二 313分

- 本一分数线略有升高
- 今年高分段人数大增

▶ 2版

退出“江湖”，开启新生活 ——“共抓大保护、不搞大开发” 长江禁渔调查报告(下)

▶ 2版

消费券撬动消费超亿元

杠杆效应不断放大至5.1倍，6月份 全市社零总额增幅今年首次正增长

▶ 2版